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Η LINEA ΕΠΕ ιδρύθηκε το 1985 στον Πύργο και όλα αυτά τα χρόνια είχε μια και

μόνο φιλοδοξία την οποία και πέτυχε: «το καλό όνομα» στην αγορά ειδών υγιεινής.

Η ποιότητα, η αξιοπιστία και η καινοτομία σε συνάρτηση με τις καλύτερες τιμές

και τις συνεχείς μεγάλες προσφορές είναι οι βασικές αξίες που την ανέδειξαν όλα

αυτά τα χρόνια. Κορυφαίοι και επώνυμοι οίκοι της Ελλάδας και του εξωτερικού

πιστοποιούν την ποιότητα των προϊόντων μας.

Η εταιρεία μας προσφέρει ολοκληρωμένες προτάσεις για το μπάνιο σας με τα είδη

υγιεινής τηςIdeal Standard (επίσημος αντιπρόσωπος στο Νομό Ηλείας) και τα

πλακάκια μας να είναι πάντα στη μόδα και στη σωστή τιμή. Πλακίδια δαπέδου

εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, επενδύουν τους χώρους σας προσφέροντας

αντοχή, ποιότητα και διαχρονικότητα. Αξεσουάρ μπάνιου και κουζίνας κάνουν τους

χώρους σας πιο λειτουργικούς και δίνουν την ποιότητα που εσείς απαιτείτε από τις

αγορές σας.

Επένδυση και καινοτομία
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Από το 2011, βαδίζοντας στις ανάγκες της εποχής, καινοτομεί και κάνει το πρώτο

μεγάλο βήμα μεγαλώνοντας την γκάμα των υλικών της με την συνεργασία της με

την TARKETT, τον μεγαλύτερο κατασκευαστή στην Ευρώπη σε φυσικό ξύλινο

δάπεδο, laminate και βινυλικό δάπεδο. Η LINEA ΕΠΕ είναι επίσημος αντιπρόσωπος

του εργοστασίου για τον νομό Ηλείας. Το δεύτερο μεγάλο βήμα είναι ο κλάδος της

εξοικονόμησης ενέργειας σε συνεργασία με τη MARMOLINE MONOSIS στο σύστημα

εξωτερικής θερμομόνωσης, και με την INFRAREDPOWER στα πάνελ και

θερμοπομπούς υπέρυθρης θέρμανσης, όπως επίσης και με εταιρείες που παράγουν

εγγυημένους ηλιακούς θερμοσίφωνες.

Στο τριώροφο εκθεσιακό μας κατάστημα, σ’ έναν άριστα διαμορφωμένο χώρο

φιλοξενούμε ποιοτικά προϊόντα σε μια μεγάλη γκάμα σχεδίων. Εκεί, το προσωπικό

της LINEA με την εμπειρία του στο χώρο της διακόσμησης σας προτείνει λύσεις

πετυχαίνοντας έναν άριστο συνδυασμό αισθητικής και λειτουργικότητας στις πιο

συμφέρουσες τιμές της αγοράς!

Το eshop μας είναι: https://lineacasa.gr/

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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